=l
P%
Pl

i

o

{23

E#HMRERTT S

AREOEHIE, —IRARROEBMENRT S THS.
fl@)=ax?+br+c(abceRa#0) T3, EEDIOFERADEE y= fz) 2EZ3.

f:R—R ; x—y=f(z) (1)

ZOGE, EHEBE o, %y iz 8T, FHIZ, y=f(2) DT T TERZ LN
TEHDTH-oT=.

y=ax’+br+c

J(x) = a® + b+ c DUARE D = 1 — dac £ 5 5. y y=alz—a)l

D> 0ThiuE, “WHER f(z)=01F, Rx52-
DFEJIREFEL, TNdka, FLTEE,

fx) = a(x — a)(z = B)

LFEIFL. o1z, RGN f(z) =00 «, (13, d
“WREE Y = f(x) DY T TD o i DIE RO ¢ KR &\/ﬁ
LT, IRTAZLETEADTH-7-. (FX)

72, D<0ThNEX, ZIRARERX f(z) = 0IFEBIR 2720720, kB y = f(2) D
75 71%, iz ﬁﬁiﬁﬁnwfﬁ7f%é ZDEHZ, (1) AD & S5 2REH» S ERA
DOEEIZOWTIE, EHEER CEER 28D EHR22ZHWT, LTI 72063
THEZBHZ Z#T%%@T%ot.

%ﬁ%i& W5} + iIQ c (C Ci,

C l> RQ ; Ty + 12y > (xl,fﬂg)

EWIHRHGIZ LD, FHE EDRK (21,2:) ELTRTZENRTE A 2EVHT.

BEB D SEZEBAOBBIZOWTIE, EEFERRZ, EBBC2REBC=2R? 26D
B4R EMCP 2R ZHAWT, BEBICHINT 277 7%2F25Z e NTERN. L,
KEDO L5112, BEMEZKR LW THANE, SRR &7x5 X5 IERBEZHIRL TE
ZNEHATHS. f(z)ITHLT, COMITESR A, %

Ap:={z € C| f(z) e R}

LREDD. ZOXIITHIRT I, EEE A LEBR 2 GDE, EHR 2HWT, B
777 EMEETETERIDLILNTES.

IEHRB2ERE T 5L, ERELDOT, [HELEHRTH L. GBEFETIHEY, 20K BB bR,
2 [ERBFORBETIIEZBAZENTER VL. ] HLIE M1 XA— /bo»)w DENE.

,‘,

‘_L!:': o
o

—B)



£, folr)=ar? (a€eR,a#0) LT, B

fo: Ay — R ;

il L Bl FORTOROESTH 5.
TR LT, MRS BRI,

fo(it) = a(it)* = —at® = — fo(t)

LEIETESR IS, y= fo(r) DT T T
X, HD2DODT T 7 2ELEHDITNS.
272U, ZEil (Re) &, Rl (Im) 1%, A D
Hifi L BEITH Y, TNoiE, CEHMBWV
T, BRXLTWB I LIZEET S, T4bb,
y= folx) DZ T 7 XD LS IZHETE 5.

r =z +ixe — y = fo(x)

(2)

EFHEZD. r=x1+ix IZHUT, y= fo(z) = alr) +ix2)? = a{(2? — 23) + 2iz 25} DT,
y=fo(z) ERELDBIDHDDOBENDFEMEE L, =0F71F, 2,=0TH5. £oT, A 1F, E
Bk MBSz RATHS. EVHAD L, HEBTHIZEWT, Ay, E

Im

\'\ Re

—EEZ L. f(r)=ar’+bx+c (a,b,ceRa#0) LT, B

f:Af — R

EZAH. D=V —dack T 5,
+:QK%H5®@,

b 2
flx) = a(x%—%) 1a
y=f@) DT I T, y= fole) DTT 7%
FABHLZEDTHS.

D<0%KETDE, —IRAREX f(z) =0
1%, BEWICHS R 2 o0 EREE D, Zh
Lbha, a3 bHE,
—b++D _ —b—+D
aO=— , = ——
2a 2a

EEIFB. THIT, 2O0DIFy = f(x) D
757 M C EDHAREMING 52 e
TE%. (AM)

r =21 +ixe =y = f(z)

y=ar?+bxr+c

Im

Re

Im



